
Oikeustieteen ylioppilaiden yhdistys Judica Ry:n sääntömääräinen syyskokous 

Pöytäkirja 

 Paikka: Itä-Suomen yliopisto, luokka Au206, Tulliportinkatu 1, 80130 JOENSUU  

Aika: 24.11.2014 klo 17.00  

Paikalla 

Paula Lehmusjärvi, puheenjohtaja  Rasmus Knuuti 

Emmi Nykänen, sihteeri   Veikko Vauhkonen 

Niko Ruuskanen   Katariina Rainio 

Iiris Pöllänen    Emilia Eskelinen  

Johanna Lindberg   Tiina Räsänen 

Raisa Niskasaari   Wille Korhonen 

Saara Leinonen   Minttu Nieminen 

Ella Pohjola    Karoliina Simola 

Jasmin Heiskanen 

Laura Kause 

Mikko Tervahauta 

 

1. Kokouksen avaus  
Kokous avattiin kello 17:00. 
 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa kaksi 
ääntenlaskijaa  
Ehdotus: Puheenjohtajaksi ehdotettiin Paula Lehmusjärveä. 
 Päätös: Puheenjohtajaksi valittiin Paula Lehmusjärvi. 
 
Ehdotus: sihteeriksi ehdotettiin Emmi Nykästä. 
Sihteeriksi valittiin Emmi Nykänen. 
 
Ehdotus: Pöytäkirjan tarkastajiksi ehdotettiin Iiris Pöllästä ja Johanna Lindbergiä. Ääntenlaskijoiksi 
ehdotettiin Niko Ruuskasta ja Raisa Niskasaarea. 
Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Iiris Pöllänen ja Johanna Lindberg 
Ääntenlaskijoiksi valittiin Niko Ruuskanen ja Raisa Niskasaari. 
 
 



3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
 
Ehdotus: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
 
Ehdotus: Hyväksytään työjärjestys esityslistan mukaisena. 
Päätös: Työjärjestys hyväksyttiin esityslistan mukaisena. 
 

Karoliina Simola Saapui 17:10 

 

5. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, talousvastaava, sihteeri ja muut jäsenet 
Ehdotus: Puheenjohtajaksi ehdotettiin Emmi Nykästä. 
Päätös: Puheenjohtajaksi valittiin Emmi Nykänen. 
 
Ehdotus: Hallituksen muiksi jäseniksi ehdotettiin: Talousvastaavaksi Johanna Lindbergiä, Sihteeriksi 
Veikko Vauhkosta, muiksi jäseniksi: Mikko Tervahauta, Katariina Rainio, Laura Kause, Tiina 
Räsänen, Saara Leinonen, Ella Pohjola, Wille Korhonen ja Karoliina Simola. 
 
Päätös: Hallitukseen valittiin: Talousvastaava Johanna Lindberg, Sihteeriksi Veikko Vauhkonen, muut 
jäsenet: Mikko Tervahauta, Katariina Rainio, Laura Kause, Tiina Räsänen, Saara Leinonen, Ella 
Pohjola, Wille Korhonen ja Karoliina Simola.  
 

6. Valitaan yksi tai kaksi toiminnantarkastajaa/tilintarkastajaa ja yksi tai kaksi 
varatoiminnantarkastajaa/varatilintarkastajaa  

Ehdotus: Toiminnantarkastajiksi valitaan Jasmin Heiskanen ja Iiris Pöllänen ja varalle Paula  
Lehmusjärvi sekä Raisa Niskasaari. 

Päätös: Toiminnantarkastajiksi valittiin Jasmin Heiskanen ja Iiris Pöllänen. Varalle valittiin Paula 
Lehmusjärvi ja Raisa Niskasaari. 

 

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio seuraavaksi toimikaudeksi  
 
Ehdotus: Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio hallituksen esityksen mukaisina. 
 
Päätös: Vahvistettiin toimintasuunnitelma ja talousarvio hallituksen esityksen mukaisina. 

 

8.  Päätetään liittymismaksun ja kannattajajäsenmaksun suuruudesta sekä mahdollisen varsinaisen 
jäsenen jäsenmaksun suuruudesta  

Ehdotus: Liittymismaksuksi päätetään kaudelle 2015 40,00 euroa. 



Päätös: Liittymismaksuksi päätettiin kaudelle 2015 40,00 euroa. 

Ehdotus: Kannattajajäsenen jäsenmaksuksi päätetään kaudelle 2015 80,00 euroa. 

Päätös: Kannattajajäsenen jäsenmaksuksi päätettiin kaudelle 2015 80,00 euroa. 

 

9.  Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut ja kokoukselle esitetyt asiat  
 
Keskusteltiin yleisesti kahvikopista ja Judican tiloista Haltialla.  
Keskusteltiin Suomen lakimiesliiton valiokunnista ja niihin hakemisesta.  

 

 

10. Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin 17:38. 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

Paula Lehmusjärvi, puheenjohtaja   Emmi Nykänen, sihteeri 

 

 

Iiris Pöllänen    Johanna Lindberg 


